o
S gl |
- <
8| |4 AEIEREQV
m 2 gl 4l x
® ¢y
= 2% 2
g E
AT Z
— £ 2le|g s
S ED g|5|g z
~ S n|wn|o
c
]
N
o 3 -
o 2z uw
- =z 4 4
oW 74
O g<0 <
S| §E@| - E
1 .WANnm Z Z <
ol 235N 73
© g238|2=5k8 ¢
u0CP Dmmum
|.M,N (e} — - ®
o NGOl a g|g 2
owv N [ 8
adal JNEZ | g
2w 2 31° <
s |Zo|kgls |2
HERIRE
g8l e%
V.kIW o 2|z
£a’d Dlg|g|8|E
ESX p n| g Z|lal|d
O-gw= Vo | 2|2
EERE |8l Els
Nog= £1818|¢
SR gl
SlE|lE|2
HEEE
oo <
nmm < z
[ m F4 =
£ g O zZ > X
ncs b N 5 i
g N S < 38
SRR
x| o < AN
A o| 3 N |[E|a|3dlE
= n X zZ
n| O < w|s|O|m
., Wl w = 2| | B
= S| R 8 |REIE|E
q Z| a z a|ln|0|ZQ

T eulfzmal exuaizpnis \m/ 0E'0lz95'902  wt'e 0Lty
= g/ wir [ e [8 2l o
o > <=
Huloyy zezud ezdphzad awazabim 2N\ | 0g'0lz | 81't0z | 2'E & ™ [ o'en
&/ 2 28ls
=) >| <
Auloyy zezud ezdephzad awazabin | N | QE'0LZ | 0Z'H0Z | OL'E & | osel
&Y R
Beraopom
=
fuzowoya)34 13gey -
S
euffzmas eyuaizpis \m/ 0E'0LZ | 0€'£0Z | 00'€ & 0L'6L
g/ a
o
5;
=
N
yuloyy zazud ezephzid awszepm | 2N | G701 | 19'40Z | %9'C & 09'66
&/ S
o
0:
[¥a)
(=3
(=1
N
Auloyy zezud ezdephzad awazabpn | N | 00'0LZ | S8'H0Z | SL'Z & 09'78
NSV =
| eulfzinay exuaizpnjs \m/ 0Z'0lZ | 06't0Z | 0€7 & 00'8¢
B g/ 3
)
()
a.
beraopom s
U0} 29210 BZDEHIZIO SIUSZIE}M )| ooz | weoz | ssl S 00.59
W0} zozJd 738} Azid BUSZIRIM T\ — 0101 [ €1'80¢ [ #67 =S [ 0079
bepopom @ o~
o
0:
a
fuzowoya)34 1agey
=3
(=1
S
Auloyy zezud ezdephzad awazabpn | SN | 0L'0LZ | 19802 | 6% & 00'7€
&/ R
N
eulkzinas eyuaizpn)s \%7 01’0l | 0£'80Z | 0%l & 00'82
//Wm\ =
feraopom
o
0;
. w .
eulfzinay exuaizpn}s @ 0€'0lz | 06'80Z | 0% & 00'0
X
eulfizimad exuaizpnis \m/ SINZ TR0z EL'E 0582
&/ =
o
=3
0:
[a)
o
(=1
N
eulfzimay exuaizpnis \W/ 87T | 6Y'L0Z | 66E & 05'€l)
&/ =
< /ols
gl S
w ™~
Auloyy zezud ezdphzad awazabpn | N | 0S'UT | ES'H0Z | 46'E & 05'901
=/ R
o
0;
_|E
(=1
N
Auloyy zezd ezdbphzad awazabin | N | g9’z | 66402 | 68'E & 0546
2/ -
o
01
=3
(=1
N
auffzmas eyuazpnys | 2N | 0swz | £9't0z | €8 & 05t
&/ 2
=]
=3
«©
(=1
(=1
N
Auloyy zezud ezdbphzad Bwazabpm | SN | QE'MZ | 94'£0Z | 4S'E & 05'65
=/ AR
el R
>| un
Auloyy zezud ezdbphzad awazsbin | =N | 0T | 6£'£02 | LYE & 00'15
NSV 2
=
S
eulfzima) eyuaizpnis Q 0Z'WZ | €6't07 | 42'€ & 00'sZ
+ BeIopom &2 3
al
M,
o~
o
(=1
o~
>
Beropom a
Aulouy zazad ezabpfzad Bszabym @ 09'60Z | 40'802 | 951 = 00'€
— ™~ o
W eulfzimal exuaizpnyg //M\ 09'60z | 9080z | 451 |57 S| = | 000
X
LT VARC
eulkzinad eyusizpnis \w/ €8'017  S8't07 867 0519
&/ 2
=
(=1
5:
[
Beraopom m
W BUIRZINGT EYURIZPNIS \m) 06’012 | 16'40Z | 66 & 00'Z5
//%\ 7
=1
(=1
N
Aufoyy zezud ezabphzad awazabpn | 2 | 08'0LZ | 00'80Z | 08'C & 00'%¢€
NSV R
o
M.
. w ‘
eulfzinay exuaizpnjs @ 09'60Z | £1'80Z | €Y'l & 00'0
X
_ =
= | & e
D.. c m
c [ nw
£ - B
2 | 5| | % =
m ] 2 w | =
= o o N = = o




